

辰龙报新春“福运”随春到

畅购福彩抽福车
2023年12月25日—2024年1月23日



2辆宝马X1汽车
30台华为nova11ultra手机
28.98万红包漫天飞

扫一扫 更多详情

活动将送出2辆宝马X1汽车、30台华为nova11 ultra手机和总价值28.98万元微信红包。

此次活动设有两个奖级，奖级一宝马X1汽车，奖级二华为nova11 ultra手机或现金红包。活动期间，凡在青海省福利彩票销售网点购买任意单张面值≥50元的电脑型彩票，可通过“青海福彩”服务号内活动扫描接口，扫描电脑型彩票的票面活动二维码，即可参与奖级二的抽奖活动并获得奖级一的抽奖资格(2024年1月27日集中开奖)。

◆ 幸运“年货”——“元旦欢乐送 福彩乐不停”省直属综合体验厅主题营销活动

新年伊始，青海福彩为了让彩民朋友在2024年一整年都开开心心，保持快乐值满满的状态，2024年1月1日至1月14日，在西宁市五四西路综合体验厅、民主街综合体验厅、开元路综合体验厅、香格里拉综合体验厅、西关大街综合体验厅、湟中区综合体验厅、大通县综合体验厅、海南州综合体验厅、玉树州综合体验厅、果洛州综合体验厅10家直属综合体验厅开展“元旦欢乐送 福彩乐不停”主题营销活动。

福彩综合体验厅是集彩票销售、公益宣传、便民服务等功能为一体，是向广大群众全方位展示与传递“公益、慈善、健康、快乐、创新”福彩文化的多功能场所和福彩形象展示窗口。活动期间，凡进店一次性购买满30元任意彩票即可参与一次转盘抽奖活动(购买金额当日有效不可跨日累计)，每人每天限参与现场抽奖二次。此次活动为广大彩民准备了小拉车、蓝牙音箱、充电宝、户外折叠椅、保温杯等十余种丰富的奖品，让您在感受福彩综合体验厅便捷、舒适“一站式”购彩的同时与“幸运”撞个满怀。

面对崭新的2024，让我们以“公益之心，娱乐之情”来开启新年的福运，也祝愿每一个人烟火向星辰，所愿皆成真。

福彩文化

瑞兔报春辞岁去，祥龙纳福迎新来。新的一年如约而至，每个人都已为过去一年的辛勤“劳作”画上了圆满的句号。春节将至，置办年货成为中国老百姓家里的头等大事，在年味日渐浓厚的日子里，青海福彩也一如既往，为彩民朋友带来了一份份别出心裁的彩票“年货”，希望能为广大彩民带去欢乐和惊喜，为您的“年货”加码。

◆ 重磅“年货”——“畅购福彩抽福车”第三期活动

为回馈广大彩民朋友长期以来对我省福彩事业的支持和厚爱，青海省福利彩票发行中心于2023年12月25日—2024年1月23日(30天)开展“畅购福彩抽福车”第三期活动。

青海省福利彩票发行中心召开2023年度总结表彰大会



为表彰先进、树立典型、明确方向、形成合力，1月3日上午青海省福利彩票发行中心组织召开2023年度总结暨表彰大会，会议总结回顾2023年度全省福利彩票销售管理工作，分析了当前形势，部署安排2024年度相关工作。中心全体干部职工参加会议。

会上，对3个“先进集体”和12名“先进工作者”进行了表彰。领导班子成员为受到表彰的先进集体和个人颁发荣誉证书，勉励他们戒骄戒躁、保持荣誉、再接再厉，继续在福彩事业建设中奉公克己、再立新功。同时“先进集体”和“先进工作者”代表作了交流发言，大家纷纷表示将继续全力做好福彩销售工作，为福彩事业发展增砖添瓦。

新的一年，青海福彩还将面临更多挑战

与困难，全体干部职工将进一步改进工作作风，谋实效、出实招、办实事，把心思花在干事上、把精力放在工作上、把力气下到落实上、把本事用在创业上，团结互助、高效协作，心往一处想、劲往一处使，推动形成互相补台、好戏连台的浓厚发展氛围。继续坚持稳中求进、守正创新，狠抓渠道拓展，强化品牌建设，夯实安全基础，推动全省福彩系统呈现出更加奋发有为的精神面貌，福彩事业持续焕发出蒸蒸日上的蓬勃生机，谱写出更加辉煌绚丽的福彩新篇章。

彩市要闻

速记2023彩市

彩票大事记

岁聿云暮，日月其除！回首刚刚过去的2023年，彩票行业收获颇丰！

这一年，彩票行业高质量发展稳步前行。“彩票+”异业合作模式遍布人们的衣食住行，人们购买彩票更加便捷；彩票标识现身更多场合，彩票公益被越来越多人熟知；“公益驿站”便民服务全面发展、公益金使用范围继续拓宽、越来越多人就业彩票，彩票公益更加有力。

这一年，彩票频频登上“热搜”，彩票行业受到更多关注。彩票机构着力推进行业公信力建设，疫情之后中福彩中心恢复向社会公众开放参观福彩开奖渠道，中国体育彩票面向社会举办品牌开放日活动，彩票机构以更加开放的姿态主动接受社会监督；购彩者“润物无声”，浙江绍兴购彩者中1500万后坦然露脸领奖、河南濮阳男子买彩票中奖8662万元捐款5300万元……他们身体力行行为彩票发声。

这一年，彩市销售奖销两旺，全国彩票销量创新高，含金量十足的奖金为购彩者带去更多欢乐，筹集的公益金为社会福利和公益事业提供了更强的资金支持。

时光飞驰不改其心，时光荏苒不移其志。2024年，公益彩票继续收获，续写公益乐章。

渠道创新

● 上海首座由闲置核酸采样亭改造的福彩销售网点亮相松江

2023年5月份，一座由闲置核酸采样亭改造成的福彩销售网点以崭新的形象在松江老城区黄金商圈亮相。该网点不仅能筹集福彩公益金，还发挥出更多作用。这里是服务新就业群体的“茸城e家”点位，为外卖小哥提供饮水、歇脚、躲避风雨等基本服务，也是公益宣传展示的窗口。

● 深圳福彩“益站”启动 市民参与公益事业更便捷

2023年5月16日，深圳首个福彩“益站”启动仪式举行。“益站”是一种全新的福彩销售站，重点面向中高端商业区域。基于双方的资源融合，深圳福彩还打造了全新的公益宣传、爱心互动平台，借助“益站”让更多中高收入市民便捷地参与福彩事业。

● 重庆福彩打造“不一样的福彩店”

2023年11月13日，重庆福彩2023年首期“福店”创业培训正式开班。“福店”是重庆福彩首次推出的全新渠道模式，在形象、服务和经营模式上都做了全面升级，主要以自媒体经营为主体，打造出“不一样的福彩店”。

彩票管理

● 民政部发布2项中国福利彩票行业标准

《中国福利彩票责任彩票工作指南》《中国福利彩票销售场所形象标识通用要求》等2项推荐性行业标准经民政部批准，自2023年8月1日起实施。《中国福利彩票责任彩票工作指南》阐明了中国福利彩票责任彩票工作的基本原则和主要目标、主要内容、工作重点。《中国福利彩票销售场所形象标识通用要求》适用于福利彩票销售机构设立的销售福利彩票的固定场所(中国福利彩票即开型彩票销售亭、综合体验中心除外)，规定了福利彩票销售场所的相关设计要求、外部环境配置、内部设施配置、分类与配置。

● 陕西将在12地分别设立省福彩销售公司分公司

陕西省2023年上半年福利彩票市场形势分析会提及，经(民政)厅党组会议同意，将在全省12个市(区)分别设立省

销售公司分公司，进一步加强全省福利市场开发和渠道管理，提升市场化、公司化运作力度，让业务运行更加贴近地市一线，推动彩票工作向新领域和新层次发展。

● 多地自助彩票机关停 中福彩中心回应：为促进彩票市场安全规范发展

在年轻人中风靡的自助彩票机被曝出多地关停，2023年12月26日，媒体记者就此致电中国福彩中心，负责购彩咨询的工作人员回复称，确实有相关关停通知。中国福彩工作人员表示，为促进彩票市场安全规范发展，所以中国福彩中心决定在全国停止利用人机交互自助方式获得彩票自助服务的设备或者是装置销售福利彩票。

公益金使用

2023年，彩票公益金继续扩大使用范围，中央专项彩票公益金支持优抚医院能力提升项目、青年社会组织服务社区青少年示范项目等项目实施；中国福利彩票发行管理中心携手瓷娃娃罕见病关爱中心，联合发起“公益福彩·银发守护——罕见病守护计划”公益活动。

● 中央专项彩票公益金支持优抚医院能力提升项目由中央财政通过中央专项彩票公益金安排，用于支持和引导地方提升优抚医院服务能力，更好满足退役军人等优抚对象医疗和供养需求。项目资金重点支持优抚医院购置常用的医疗(康复)设备，以及与大型设备正常运行直接相关的环境维修改造。

● “青年社会组织服务社区青少年示范项目”是指使用中央专项彩票公益金支持青年社会组织面向社区重点青少年群体常态化开展以思想引领、身心健康、社会融入、就业创业、权益维护、关爱陪伴、社会参与等为主要内容的社区服务项目。项目实施面向全国4类重点社区的“城市低收入家庭青少年、进城务工青年及随迁未成年子女、有不良行为的未成年人、其他困境青少年”4类重点青少年为主。

● “公益福彩·银发守护——罕见病守护计划”公益活动帮助需要帮助的罕见病患者，倡导全社会关注罕见病群体的养老问题。每位符合援助条件通过审核的罕见病老年患者，将得到资金帮扶。

多个大奖遗憾被弃

● 2023年1月29日，山东彩民于双色球2022133期中得的2注一等奖，总奖金1461万元，因逾期未兑奖成为弃奖。

● 2023年1月17日的双色球第2023008期开奖中，甘肃中得1注710万一等奖。然而，直到兑奖截止日3月21日大奖得主仍未现身，710万元终成弃奖。

● 2023年5月11日，由于中奖者未能在规定时间内兑奖，广东东莞840万双色球大奖正式视为弃奖，奖金将纳入彩票公益金。据悉，该大奖出自双色球第2023027期。

● 2023年7月19日24点，佛山福彩宣布：因中奖者始终未能现身，双色球第2023057期一注一等奖586万遗憾成为弃奖，奖金将纳入彩票公益金。

● 2023年9月14日，江苏张家港购彩者于双色球2023081期中得的3注头奖，共计奖金2557万余元，因逾期未兑奖成为弃奖。该弃奖是苏州福彩乃至江苏福彩历史上最大的一次弃奖。

彩市知识窗